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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO 
ORDINÁRIA DE 2022 DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SARAPUi 

Biênio da décima oitava legislatura, aos seis dias 

do mês de julho de 2022, às dezenove horas e 

trinta minutos, no Plenário Alexandre Chauar, 

reuniu-se a Câmara Municipal de Sarapui, em 
sua sede na Rua Antônio Benedito de Almeida, n° 

22, sob a Presidência do Sr. Laércio Lance 

Rodrigues e com a presença dos seguintes 

vereadores que assinaram o livro próprio: 

Adriano Cirilo, Bruno Henrique Garcia Corrêa, 
Cristiano Xavier Rodrigues,  Leticia  Corrêa da 

Silva Martins, Lucas da Silva Antunes, Maria 

José Vieira dos Santos,  Robson  de Araújo e 

Romário  Diego Holtz.  Havendo número 

regimental, o Sr. Presidente sob a proteção de 

Deus declarou abertos os trabalhos da sessão. 

Em atenção ao que dispõe o artigo 183, inciso  III  

do Regimento Interno, o Sr. Presidente convocou 
o(a) nobre vereador(a) Romário  Diego Holtz  para 

que na tribuna promovesse a leitura do trecho 
bíblico, 0 Sr. Presidente solicitou aos secretários, 
que realizassem a leitura dos trabalhos que 
integraram o expediente, gleitura da(s) 
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indicação(bes) N° 275, 276, 277, 278, 279 e 

280/22 - Lucas da Silva Antunes, leitura da(s) 

indicação(des) N° 281, 282, 283, 284, 285, 286, 

287, 288, 289, 290 e 291/22 -  Robson  de Araújo, 
leitura da(s) indicação(bes) N° 292, 293, 294 e 

295/ 22 -  Leticia Correa  da Silva Martins, leitura 

da(s) indicação(bes) N° 296, 297, 298 e 299/22 - 

Bruno Henrique Garcia Corrêa sendo que todas 

foram deferidas. Em sequência foi feita a leitura 
dos requerimentos dos senhores vereadores, 
leitura do(s) requerimento(s) N° 116, 117, 118, 

119, 120, 121 e 122/22 -  Robson  de Araújo, 

leitura do(s) requerimento(s) N° 123 e 124/22 -  

Leticia Correa  da Silva Martins, leitura do(s) 

requerimento(s) N° 125/22 Bruno Henrique 

Garcia Corrêa, que foram colocados em 

discussão, votação e aprovados por unanimidade. 

Apresentação e leitura do Projeto de Lei Ordinária 

n° 65/22 de autoria do Poder Legislativo, que 
"Dispõe sobre denominação de próprio 
municipal e dá outras providências", sendo 

despachado para as comissões permanentes. 
Apresentação e leitura do Projeto de Lei Ordin  'Aria  

n° 66/22 de autoria do Poder Legislativo, que 
"Dispõe sobre denominação de próprio 
municipal e dá outras prov ancias", sendo 
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despachado para as comissões permanentes. 

Apresentação e leitura do Projeto de Lei Ordinária 

n° 67/ 22 de autoria do Poder Legislativo, que 
"Reconhece no Município de Sarapui, os 
Colecionadores, Atiradores e Caçadores -  
CAC's,  e suas atividades como atividade de 
risco, configurando efetiva necessidade e 
exposição à situação de risco A. vida e 
incolumidade fisica, conforme os termos do 
artigo 10 da Lei Federal n° 10.826 de 2003", 
sendo despachado para as comissões 

permanentes. Apresentação e leitura do Projeto 

de Lei Ordinária n° 68/22 de autoria do Poder 

Legislativo, que "Dispõe sobre denominação de 
próprio municipal e dá outras providências", 
sendo despachado para as comissões 

permanentes. Apresentação e leitura do Projeto 

de Lei Ordinária n° 69/22 de autoria do Poder 

Legislativo, que "Dispõe sobre denominação de 
próprio municipal e dá outras providências", 
sendo despachado para as comissões 
permanentes. Apresentação e leitura do Projeto 
de Moção de Pcsar ri° 01/22 de autoria do Poder 

Legislativo, que "Dispõe sobre Moção de Pesar e 
da outras providências", sendo despachado 

para as comissões permanentes. N equênc o 
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Sr. Presidente, com base no artigo 287, alínea "E" 

do Regimento Interno desta Câmara Municipal, 

incluiu para a leitura os Projetos de Lei N° 70 a 

76/22, de autoria do Poder Executivo que 

"DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO PARA 
CRIAÇÃO DE FICHA DE DESPESA E 
RESPECTIVA SUPLEMENTAÇÃO DE DOTAÇÃO 
POR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL E DA' 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS", sendo despachado 
para as comissões permanentes. Em 

continuidade, o Sr. Presidente passou a palavra 

aos Presidentes das Comissões Permanentes e 
não houve manifestações, em seguida passou a 
palavra aos vereadores inscritos no livro próprio e 

houve manifestação da senhora vereadora  Leticia  

Corrêa da Silva Martins. Na sequência, o Sr. 

Presidente passou para a ORDEM DO DIA, 

ocasião em que foi feita a leitura, apreciação e 

votação da Ata da 02 sessão extraordinária de 

2022, realizada no dia 22 de Junho de 2022, 
sendo aprovada por unanimidade. Apreciação e 

votação do Projeto de Lei Ordinária n° 45/22 de 
autoria do Poder Legislativo, que "Dispõe sobre 

denominação de próprio municipal e dá outras 
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Decreto Legislativo n° 01/22 de autoria do 

vereador Lucas da Silva Antunes, que "Dispõe 
sobre a concessão de Titulo de Cidadão 
Sarapuiano e dá outras providências", sendo 
aprovado por unamidade. Apreciação e votação 
do Projeto de Lei Ordinária n° 55/22 de autoria 

do Poder Legislativo, que "Dispõe sobre 
denominação de próprio municipal e dá outras 
providências", sendo aprovado por 6 votos a 

favor dos senhores vereadores Lucas da Silva 

Antunes, Maria José Vieira dos Santos, Cristiano 

Xavier Rodrigues, Romário  Diego Holtz, Leticia  

Corrêa da Silva Martins e  Robson  de Arailjo e 2 

votos contrários dos senhores vereadores Bruno 

Henrique Garcia Corrêa e Adriano Cirilo. 

Apreciação e votação do Projeto de Lei Ordinária 

n° 61/22 de autoria do Poder Executivo, que 

"Dispõe sobre a aprovação do plano municipal 
de arborização urbana de Sarapui", sendo 

aprovado por unanimidade. Apreciação e votação 

do Projeto de Lei Ordinária n° 62/22 de autoria 

do Poder Executivo, que "Dispõe sobre o Plano 
Diretor de turismo do município de Sarapui e 
dá outras providências", sendo aprovado por 

unanimidade. Apreciação e votação do Projeto de 

Lei Ordindri,il n° 63/22 de autoria do Po 
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Legislativo, que "Dispõe sobre denominação de 
próprio municipal e dá outras providencias", 
sendo aprovado por unanimidade. Apreciação e 

votação do Projeto de Lei Ordinária n° 64/2022 
de autoria do Poder Executivo, que "Institui a 
Política Municipal de Segurança Alimentar e 
Nutricional Sustentável do Município de 
Sarapui-SP, estabelece os componentes 
municipais do Sistema Nacional de Segurança 
Alimentar e Nutricional - SISAN, criado pela 
Lei Federal N° 11.346, de 15 de setembro de 
2006, bem como fixa as diretrizes para o 
Plano Municipal de Segurança Alimentar e 
Nutricional", sendo aprovado por unanimidade. 

Em continuidade passou-se a parte destinada à 

explicação pessoal e houve manifestação dos 
edis: Bruno Henrique Garcia Corrêa,  Robson  de 

Araújo e Romário  Diego Holtz,  que abordaram 

sobre assuntos diversos. Todos os assuntos 

abordados nesta sessão foram gravados e sem 

mais nada a abordar, o Sr. Presidente declarou 

encerrada a presente sessão da qual foi lavrada a 
presente Ata, que depois de lida e considerada 
conforme, será assinada por mim, pelo Presidente 
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), 1° secretário, lavrei 
presente Ata. 
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